

# ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

Орган  
Первоуральского РК ВКП(б),  
РНИ и РПС  
Свердловской области  
Газета выходит ежедневно  
ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:  
на 1 месяц — 1 р. 20 к.  
" 2 " — 2 р. 41 к.  
" 3 " — 3 р. 61 к.

№ 147 (811)

Вторник 3 июля 1934 г.

№ 147 (811)

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Первая полоса: Передовая — Трубстрой сделать образцовым — отклики на письмо жителей ул. Свердлова гор. Первоуральска, о помощи Трубстрою.  
Вторая полоса: Статья — «Для чего партия проводит чистку своих рядов». Т.о.граммы.  
Третья полоса: Материалы о работе аппарата треста Нарит и работе стоголовых. О работе элетостарателей.  
Четвертая полоса: Комсомольская страница.

# Передовому заводу -- передовую культуру Площадка Трубстроя должна быть самой благоустроенной

## ТРУБСТРОЙ СДЕЛАТЬ ОБРАЗЦОВЫМ ЗАВОДОМ

Уральский Новотрубный завод строится по последнему слову техники. Этот передовой и техническому оснащению завод сейчас достраивают. Готов к вводу в эксплуатацию красивый трубопрокатный цех. Форсированным путем идет достройка трубопрокатного цеха. В этом цеху разберут монтаж трубопрокатных аппаратов.

Делом чести рабочих Первоуральского района и города является внедрение на площадке Трубстроя передовой производственной культуры. Площадка Трубстроя должна быть образцовой по чистоте, озеленению и благоустройству.

С площадки Трубстроя, используя благоприятную погоду и летний период должна быть убрана вся грязь, а участки вокруг цехов озеленены.

Пред оченно рабочих и их жен, проживающих по улице Свердлова, отклики на это предложение со стороны других жителей города, в основном сводятся именно к широкой помощи Трубстрою по приведению его площадки в благоустроенный вид. В этих предложениях рабочих намечены и организационные пути широкого привлечения неорганизованного населения и резервов рабочей силы, имеющейся в городе на благоустройство Трубстроя.

Необходимо письмом жителей улицы Свердлова широко обудить на собраниях живущих на других улицах. Развернуть между улицами соревнование на лучшие выходы для работ по благоустройству Трубстроя. Организации Трубстроя должны тщательно подготавливаться к приему рабочих и обеспечить их использование.

Организаторами выходов сделать лучших депутатов совета, ударников с производства, партийно-советский и профсоюзный актив города.

## Не потерпим прорыва

Прочтав письмо рабочих, проживающих по улице Свердлова, я, Миронов М. Т., рабочий Трубзавода, коновозчик, проживающий по улице 1-й Красноармейской № 137, считаю необходимым отработать 3 дня в пользу Трубстроя.

Мы, рабочие Трубзавода, должны добиться, чтобы на Трубстрое в цехах и у цехов был образцовый порядок. Надо очистить площадку от завала, озеленить ее, по ее и хорошие дороги.

## Руководителям стройки — выработать четкий план работ.

Было время, что наш мартен крепко отставал не сравнимо с другими. Неприятно было слушать упреки, что рабочие Первоуральского мартена подкачивают. Ударники взяли более добросовестно работать, особенно с тех пор, когда на питан тяжелой промышленности тов. Серго Орджоникидзе бросил клич, чтобы тяжелая промышленность больше не отставала а вышла бы в передовые перемены индустрии.

Из чего можно убедиться, что ударники мартена по-прежнему дались за металл? Факты и цифры налицо. По уголовой программе нами выполнена в 103 проц, а июньские задание на 111 проц. Мы одно время оказались мастерами перегасхода топлива в 300 тонн. Мы дали обещание, что этот перерасход в ближайшее время покроем. Слово ударника для нас стало законом и в июне месяце мы сэкономили 150 тонн.

К чему все это мы раскашиваем? — Для того, чтобы жители города Первоуральска еще раз убедились, что наши успехи на любом участке зависят от нас самих. Я хочу со всей справедливостью сказать, что наш производственный подъем нельзя объяснить случайностью. — Нет, он вытекал из сознания людей, что наша страна должна быть передовой страной металлургии, что больше отставать никак нельзя. Мы сейчас выполняем почетный долг перед партией и правительством, выпускаем трубы для транспорта. Может ли полностью удовлетворить трубами наш завод потребности союза? — Конечно, нет! А строительство новых прокатных станков идет чрезвычайно медленно, не говоря уже о том, что программа по прокату не выполняется.

Не страшно, но приходится сознаться, что и наш прокатный цех Новотрубного завода строится черепашьими темпами. Ознакомившись с боевым приказом Наркома тяжелой про-

мышленности тов. Орджоникидзе о форсировании строительства трубопрокатки, мы еще раз отдаем отчет в той великой важности и необходимости быстрого ввода в строй этого цеха.

Нечего и говорить о естественной постановке вопроса жителями улицы имени Свердлова об оказании помощи Трубстрою путем отработки трех дней в июле и августе.

Мы со всей пролетарской сознательностью одобряем этот призыв.

Мы даем искреннее обещание, что те улицы, где мы живем, будут в первых шеренгах по помощи Трубстрою в достройке цеха, очистке площадки, проведении на ней работ по благоустройству.

Что мы предлагаем? — Прежде всего — строить прокатный цех образцово и качественно. Руководители стройки должны выработать определенный четкий план работы с тем, чтобы накануне выхода на работу граждан той или иной улицы не говоря уже о депутатах совета, упомянутом 20-ти дворах, являл бы куда вести желающих работать, какую работу он должен выполнять. Расстановка сил должна быть исключительно образцовая, в этом будет залог ударных темпов и качественных показателей.

Мы предлагаем нашим депутатам советов развернуть широкую волну социалистического соревнования между улицами, за своевременный и массовый выход, особенно неорганизованного населения. Построить прокатный цех большой почет для каждого пролетария Первоуральска.

Заместитель начальника мартеновского цеха Трубзавода Симанов Н. В.

Изготовцы: старший сталевар Бликов Ф. И.  
Подручные: Дунаев Михаил Иванович, Гребенщиков Мих. Васил, Бунов Никол. Степан.

## Вызываю седьмой район

Я, рабочий Трубстроя, коновозчик, проживающий по 1-й Красноармейской № 104, Павлов И. К., ознакомившись с приказом Народного Комиссара тов. Серго Орджоникидзе и письмом жителей улицы Свердлова, считаю своим пролетарским долгом откликнуться на призыв других рабочих и оказать

помощь Трубстрою. На передовом заводе должно быть образцовое хозяйство.

Я, Павлов И. К. обязуюсь в течение июля и августа месяце отработать 3 дня в пользу Трубстроя и вызываю весь седьмой район (1 я, 2-я 3-я Красноармейская).

И. Павлов.

## Для меня честь помогать строить прокатный

Через представителя газеты «Под знаменем Ленина» я узнал о призыве жителей улицы имени Свердлова, об усилении строительства трубопрокатного цеха на Новотрубном заводе, о приведении площадки в порядок. Обращение искренне приветствую. Я вполне присоединяюсь к тому мнению, что медленно строить цех ни в коем случае нельзя. Надо строить прокатный — значит, не помогать осуществить заботу правительства и партии и нашего любимого вождя тов. Сталина о транспорте. Помощь Трубстрою путем отработки в течение июля и августа не менее 3-х дней, своими словами 30 часов большого напряжения не представляет Я, первый, иду отработать эти 3 дня. Мне, как красному партизану, будет великой честью принять участие в строительстве

такого цеха, которого еще нет в Союзе. Я хочу пожелать, чтобы руководители стройки умело разгавили наши силы, рационально их использовали, ибо каждый растраченный час будет ударом для самого цеха.

Я призываю последовать моему примеру рабочих и служащих артели «Красный сапожник»: иред. правления — Шахмаева, бухгалтера — Боровкова, Вайнера, Лузина, Цветкова, Королева, Корокашина, Медведева, Емлина, Демидова А. Н., Пономарева, Рыбкина, Блохину и других. Иду через газету их огрыз.

Рабочий артели «Красный сапожник» — красный партизан, бывший житель завода имени Молотова, ныне проживающий по 1-й Красноармейской № 23, ВОЛОХИТИН ИВАН ИВАНОВИЧ.

## Нельзя не откликнуться

Не откликнуться на обращение жителей улицы Свердлова и новотрубного Трубстрою никак нельзя. Свердловцы не ставили вопрос резонно и каждый сознательный рабочий бесспорно пойдет на это дело. Я неоднократно помогала площадке. Делал я это со всей пролетарской сознательностью. Несмотря на то, что я работаю в горячем цехе, я сумел уда-

лить время и вывезти Трубстрою 100 куб. метров бревен. На этот раз я так же охотно поеду помогать. Я, как ударник завода, приложу все старания к тому, чтобы наша улица, которой присвоено имя Ленина, — покойного тов. Свердлова, была бы передовой по буксиру.

Ударник горячего цеха Трубзавода Демидов Алан.

## Мы поможем

К нам пришел представитель газеты и рассказал, что Народный Комиссар тяжелой промышленности тов. Орджоникидзе приказал ускорить строительство трубопрокатного цеха Новотрубного завода.

Позвонил он нас и с обращением граждан ул. Свердлова о необходимости помочь в течение июля — августа рабочей силой. Нам, пожарникам,

не впервые помогать стройке. Теперь мы так же горячо отзовемся и каждый из нас отработает не три дня. Мы в любое время готовы выйти на субботник.

Помощник начальника пожарной команды Трубзавода — Кириллов А. Пожачики — Чапуштанов Осип Я., Тушницев В. Н. и Коврижнин.

## Наша улица будет передовой

Чтобы страна недополучила 370 тысяч тонн проката никто из сознательных рабочих не позволит, ибо каждый из нас откликнется и великую ценность, которую представляют трубы для нашего социалистического хозяйства. Жители улицы Свердлова совершенно правильно обратились с призывом взять на буксир строительство трубопрокатного цеха. Мне уже приходилось участвовать в неоднократных субботниках на площадке. Я востался с ди-

нас всякой бригадой тов. Бабакова и билибаевцами на земляных работах. Я был совместно с моей бригадой — рабочими горячего цеха и мы заняли первенство в соревновании.

Обращение свердловцев я горячо приветствую, соберу всю улицу — обуюжу с жителями обращение граждан улицы Свердлова. Обещаю сделать так, чтобы наша улица была передовой по помощи Трубстрою.

Рукавишников Борис Георгиевич.



Раскол в германском кабинете

Германский корреспондент "Вурьер Варшавский" пишет: По моим сведениям, взгляды, выраженные Папенем, вполне разделяют также Гинденбург. Раскол в германском кабинете...

Правительственный кризис надвигается, о чем говорят в дипломатических кругах вполне откровенно. Не скрывают этого даже некоторые члены правительства...

Спор о долгах продолжается

Английское правительство отравило в Вашингтон ноту, в которой отвергает американское предложение о производстве платежа по долгу...

Английские круги выражают надежду, что переговоры между Англией и Германией о моратории по долгам закончатся в положительном смысле еще до 1 июля...

Архангельские моряки спасли английский лесовоз "Готик"

"Готик" с грузом леса вышел из Онеги, взяв курс на Англию. В открытом море на "Готике" загорелся уголь, затем лес во втором трюме. Капитан лесовоза изменил курс...

сообщает, что в Берлине арестован ближайший сотрудник Папена — Юнг, а также член "клуба господ" Шитте. Издатель газеты "Фюрер Бриге". По сведениям, Юнг обвиняется за опубликование известной речи Папена, несмотря на запрет Геббельса.

В Берлине ходят слухи, что полиция трижды врывается в личный кабинет Папена. Газета "Либерте" пишет, что оппозиция в Германии растет, организуясь под видом разных кружков клубов обществ.

приступить к объявленным ею репрессиям. Сообщают, что Германия предлагает два пути к соглашению: во-первых, увеличение германского экспорта в Англию, позволяющего Германии увеличить запасы иностранной валюты...

ВТОРОЙ ПЛЕНУМ КОМИССИИ ПАРТИЙНОГО КОНТРОЛЯ ПРИ ЦК ВКП(б)

26, 27, 28 июня проходили 2-й пленум комиссии партийного контроля при ЦК ВКП(б). Были заслушаны отчеты уполномоченных комиссий: по Азово-Черноморскому краю (Шалуни), Сталинградскому краю (Френкель), по Озерской области (Акулинушкин).

После доклада руководителей группы комиссии о выполнении решений XVII съезда ВКП(б) по перестройке работы Наркомзема СССР (докладчик Брика), Наркомхозов (докл. Томкин), НКПС (докладчик Зямин), Наркомвода (докладчик Зашубаев), в прениях выступили наркомы: Чернов, Балманович, Андреев, Пахомов.

группы комиссий по пищевой промышленности т. Степанова о рыбной путине, пленум облзудил сообщением о выполнении решения XVII съезда ВКП(б) о контрольной работе профсоюзов (докладчик тов. Шверник), "о легкой кавалерии" (докладчик тов. Косарев) и о роли печати в контрольной работе (докладчик тов. Пеллелов). В обсуждении этих вопресов приняли участие работники профсоюза, комсомола, присутствовавшие в большом количестве.

На последнем заседании пленума по всем докладом пленум принял решения. С большой речью о задачах партийного контроля и контрольной работе профсоюзов, комсомола и печати выступил, встреченный бурными аплодисментами, председатель комиссии тов. Каганович.

КАРАХАН — ПРЕДСТАВИТЕЛЬ СССР В ТУРЦИИ

Постановлением Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР тов. Карахан, Лев

Михайлович назначен полетическим представителем Союза ССР в Турции.

ОБЪЯВЛЕН ВСЕСОЮЗНЫЙ КОНКУРС НА ЛУЧШЕГО ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКОГО РАБОТНИКА МТС

Объявлен всесоюзный конкурс на лучшего инженера-техника МТС (механика, агронома, зоотехника и т. д.)

На премирование передовых мастеров сельскохозяйственного

производства, лучших коллективов инженерно-технических работников МТС Наркомзем СССР отпущено 50.000 рублей. При всех крайоблзуд создаются свои премиальные фонды.

4.500.000 научно-технических книг

В этом году государственно-научно-техническое-теоритическое издательство выпускает свыше 4,5 миллионов книг (318 названий) по физике, математике, астрономии, геодезии, геофизике, истории и литературе.

До революции научно-технической литературы в России выходило очень мало. В 1910 году было выпущено лишь 44 физико-математических книги. Сейчас СССР издает научно-технической литературы более, чем вся Европа.

На 20-е июня по Союзу и деля 17939000 гектаров яров, 66,1 проц. плана, против 11619000 гектаров на это же число в прошлом году.

ной цифры — 31484 тонны, 104,4 проц. суточного плана.

На 26 июня золотопромышленность Союза досрочно выполнила полугодовой план добычи золота. Золота добыто 151 проц. по сравнению с первым полугодием прошлого года.

Выплавка чугуна по СССР на 25-е июня достигла рекорда.

выполнения производственной программы заводами района за 1 июля 1934 года МЕТАЛЛ

Table with columns: REBDA, План, Факт, выполн., Прод. Rows: Мартен, Прокат, ГРУБЗАВОД.

Table with columns: Мартен, Холодный, Горячий. Values: 62,9 68 104,0; 10,52; 16,5 12,5 77,36.

Table with columns: Дюны, Трубы. Values: 45 47,9 106,4; 16,8 17,4 103,5.

Table with columns: Медн. колч., Серн. колч. Values: 385 349 91; 616 539 88.

Table with columns: Перевозка кварцита, Помол, Формовка, Обжиг. Values: 385 173,8 3; Сведений нет.

Честно отработаем три дня

Ударники горячего цеха не раз отзывались на призыв об оказании помощи Трубострою. Помогали не просто, зная, что будет польза, так как будущий Трубинский завод будет гордостью не только нашего района или области, но и всей страны.

ДЛЯ ЧЕГО ПАРТИЯ ПРОВОДИТ ЧИСТКУ СВОИХ РЯДОВ

После XVII съезда партия продолжает чистку своих рядов. Это по отчету третья генеральная проверка членов партии и ее организаций. Первая чистка была проведена в 1921 г., когда партия переходила от всеинного коммунизма к делу. Вспря чистка — в начале первой пятилетки — в 1929-30 г. Нынешняя чистка рядов партии проводится в начале великих работ второй пятилетки.

Периодическая чистка партии от чуждых и шатких элементов является непременным условием успешного выполнения партией своих боевых задач.

До революции сами условия хозяйства способствовали сохранению чистоты рядов партии. Только стойкие партийцы, до конца преданные революции, готовы были переносить преследования, тюрьмы, ссылки, казнь. Малодушные, нестойкие, неспособные выдерживать тяжелые условия подполья большей частью отсеивались сами.

После Октябрьской революции партия стала правящей. В пар-

тию шли лучшие люди рабочего класса и трудящегося крестьянства. Но к ней полотно стали примазываться чужаки, карьеристы, шурурики. Стало проникать в партию немало идейно неустойчивых людей.

Эти враждебные и ненадежные элементы засоряли большевистские ряды. Периодические чистки сделались необходимыми. Ленин неоднократно указывал на это. Об этом говорит и тов. Сталин: "Без периодической чистки от шатких элементов партия не может укрепиться".

С июня прошлого года уже проверен состав партийных организаций в десяти краях и областях. Теперь, с 15 мая, идет чистка парторганизаций второй очереди. Она охватывает девять краев и областей: Крым, Среднюю Азию, Азово-Черноморский, Северокавказский, Горьковский и Западносибирский края, Харьковскую, Черниговскую и Днепровскую области.

Задача проводимой чистки — не только очистить ряды партии от всех чуждых и враждебных

партии людей. Четкая ставит себе задачей также основательно проверить, как коммунисты на деле борются за генеральную линию партии и выполняют решения XVII партийного съезда, как каждый из них выполняет порученное ему дело, партийные и государственные задания. Одновременно наша партия проверяет, насколько каждый коммунист политически грамотен, насколько сознательно он принимает участие в нашем народном строительстве.

В нынешнюю чистку наша партия впервые переводит в кандидаты тех членов партии, которые хотя и доказали свою преданность делу рабочего класса, но не усвоили еще элементарных, простейших политических знаний. Перевод в кандидаты не является партийным высыланием. Это — необходимая мера воспитательного значения. Если кандидат сумеет повысить свою политическую грамотность, он может через год претендовать на перевод в члены партии.

Кандидаты, проявившие неустойчивость и слабую политическую подготовку, переводятся в разряд сочувствующих. Через год они могут быть переведены в кандидаты, если вполне созреют для этого.

Успех чистки зависит от ее подготовки. Поэтому необходимо широко разяснить задачи чистки, привлечь к активному участию в чистке беспартийных, разглубить партийную учебу в кружках по изучению программы и устава партии, истории партии и решения XVII партийного съезда.

Партия привлекает для всемерной помощи ей в чистке не только коммунистов и комсомольцев, но и беспартийных трудящихся. Об участии беспартийных в чистке Ленин говорил: "Чистить партию, считаясь с указаниями беспартийных трудящихся, — дело великое".

Чистка является выражением самокритики. При чистке партия не прятает ошибки товарищей, проверяет каждую отдельную организацию, дает указания, как надо по большевистски работать. Самым тщательным образом партия проверяет тех, кто скатывался и уршидом с ленинских позиций:

насколько они изменили свои прежние ошибки и доказали свою преданность партии не на словах, а на деле.

Партия железной метлой вычищает из своих рядов чужаков, двурушников, фарберистов, бюрократов, шуруриков, разложившихся. Не могут быть членами партии те, кто пачкает знамя партии, кто нарушает партийную и государственную дисциплину, кто не выполняет обязанностей члена партии.

"Наша партия очищает себя для того, чтобы стать еще более боеспособной, чтобы отчеканить себя, чтобы партийный молот лучше выковывал, чтобы наш аппарат лучше работал, чтобы наше хозяйство лучше развивалось, чтобы канцелярщина и бюрократизм быстрее азживались, чтобы рабочим массам и крестьянству лучше жилось. Вот для чего мы проводим чистку".

Чистка поможет партии еще лучше мобилизовать массы трудящихся на выполнение исторических решений XVII съезда партии.

Горьков. 1) Каганович — "О чистке партии", Партиздат, 1933 г.



# Бороться за улучшение работы столовых НАВЕСТИ В АППАРАТЕ НАРПИТА БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПОРЯДОК

## ТРЕСТ НАРПИТ К ПЛОДОВОЩНОЙ КАМПАНИИ НЕ ГОТОВИТСЯ

Вследствие плохой подготовки к приему овощей и картофеля в 1933 году Трест понес большие убытки. Сотни тонн картофеля было заморожено на станциях: Хромник, Подволошная, Трубетрой и Талца только потому, что не был своевременно подготовлен транспорт и тара для перевозки. Не меньше сгнило картофеля в овощехранилищах. Последние тоже своевременно подготовлены не были. Не мало уплачено и штрафов за простой вагонов.

Все это как будто должно быть уроком в проведении этой работы в 1934 году. Однако, повторяется то же, если не хуже.

Немедленно, после выгрузки картофеля нужно было приступить к ремонту овощехранилищ, к дезинфекции, просушке их и т. д. Ничего этого нет. Больше того, вопросом подготовки к приему овощей не занимается никто. Григорьев — начальник сектора снабжения, явно саботирует, а парком и дирекция невровительствуют.

В мае месяце Григорьев пробыл 3 дня в Облнарпите на совещании специально по этому вопросу, но все указания до сих пор остаются в „секрете“ между Григорьевым

и Тряпиным. Работа по контракции овощей в отведенных районах сорвана, исключительно по вине Григорьева.

Есть полное основание к тому, что овощезаготовки будут сорваны, если сейчас же парком этот вопрос не поставит на высоту его значения. Кадры людей для этой серьезной работы не готовятся. На плодовоощной группе никого нет.

Вот уже месяц, как заведующие овощехранилищами Тумаков, Кириллов и Иванова ничего не делают, прятаясь в отпуски, но их не отпускают.

Нужно немедленно сделать крутой перелом в подготовке к приему овощей, привести в полную готовность овощехранилища, отремонтировать бочко-тару для переработки овощей, обеспечить тарой для перевозки (кули, мешки, ящики, коробки), подготовить людей, провести с ними краткосрочные курсы.

Парком, группком и дирекция должны учесть, что всякое промедление в подготовке будет стоить сотни тонн картофеля. Надо заставить работать Григорьева, мобилизовать на это дело общественность.

Курицин.

## АГЕНТЫ ТРЕСТА НА РАБОТЕ НЕ ИСПОЛЗУЮТСЯ

Зайдите в сектор снабжения треста Нарпит в любое время рабочего дня и вы увидите 4—5 человек, ничего не делающих. Вы подумаете, что это посетители, но ошибетесь. Это штатные платные работники, получающие зарплату по 200 рублей, проездные и прикрепленные к столовой ИТР.

С февраля месяца агент Табанков и Невинев ничего совершить не делают.

Люди от ничегонеделания мерзнут, требуют работы

или увольнения, но не получают ни того, ни другого.

Правда, 15 июня начальник Григорьев уволил Попова за неисполнение его распоряжений, но каких и сам не скажет. Это увольнение законным не признали и заставили вы платить выходное пособие 100 рублей.

В июне приняли еще двоих Тумакова и Кернилова.

Вся эта кампания разгуливает в тресте с утра и до конца закатит без какой либо работы. Сотрудники аппарата.

## ПОЧЕМУ УХУДИЛИ СНАБЖЕНИЕ? (Письмо рабочих Трубетрой)

Мы, рабочие, работавшие ранее при Дивзаводе и перебранные с 11-го июня на работу на площадку Трубетрой, в количестве 80 человек, не получаем полагающиеся нам продукты: сахар, крупу, масло, рыбу и проч. Мы считаем, что продуктов мы лишены незаконно. Во время переброски с Дивзаводе завода на Трубетрой у нас отобрали месячные карточки и заменили сезонными, а по последним ЗРК продукты не отпускают.

Кроме того, мы работаем все вместе, а прикреплены к разным ларькам — одни — к общему, другие — к водостроительскому. Те и другие имеют детей. В общем ларьке выдают на детское карточки молоко, а в водостроительском не выдают.

Мы просим выяснить положение со снабжением нас продуктами.

Рабочие: Сергеев, Нифантов, Морозов, Гилев и другие.

## ЗА УКАЗАНИЕ НА НЕПОРЯДКИ—УВОЛИЛИ

Я поступила в столовую № 19 в сел-городе Трубетрой и увидела беспорядки. Из бачков моем столовую посуду, после из этих же бачков начинаем мыть пол.

На моченого хлеба делали на кухне для себя квас и этот хлеб вываливали в помойную яму. Я стала говорить, что это нехорошо. Меня за эти указания сократили.

Немало прекрасили игры и вывалили тоже в помойную яму. Неужели нельзя было приготовить квас, чем выбрасывать в помойную яму?

Нужно зав. столовой № 19 Степановича вернуть как следует за такое отношение к чистоте и хозяйственности.

Колесатова.

## ГАЛКИН НЕ ХОЧЕТ ВЫПОЛНЯТЬ УКАЗАНИИ КОМИССИИ

На днях комиссия, в составе члена горсовета Немтовой и санитарного инспектора тов. Емлина обследовали пекарню Диваса. При обследовании выявлено много недостатков. В помещении грязно, формы для печения хлеба неисправны, в помещении много мух, спендежды не имеется, у хлеба корка чрезмерно толстая и он уродливый, мука не просеивается, за неимением дрожжей хлеб пекут на ржаной закваске и он получается кислый.

До этого времени райснабом и санитарным инспектором пекарне было сделано несколько предложений, несколько раз пекарня была оштрафована (на бумаге) но все бесполезно. Заведующий пекарней тов. Галкин категорически отказался выполнять указания комиссии, всех обругал.

Председателю ЗРК Диваса нужно взгреть как следует Галкина, чтобы он не игнорировал постановления партии и правительства.

Член комиссии Маврин.

Пред. райпрофсовета тов. Ботвинову

## КРУТИНОВ ИЗДЕВАЕТСЯ НАД УДАРНИЦЕЙ

На Дивасстрое заведующий коммунальным отделом Крутинов в занятые женщины комедия и ужимки. За угощение его водкой живут беспрестанно прогульщики и пьяницы в квартирах строительства, в частности, около месяца жила гр. Вяткин — десятник 1-го участка, снятый за прогул и пьянство с работы.

Меня, премированную ударницу за качественную и общественную работу и задерживающуюся до конца пятилетки на работе, выкидывает из комнаты и вселил уже гр. Катаева с семейством, с которым вместе выжидали.

На замечание моего мужа о незаконных действиях, начал угрожать арестом, говоря, что он нас из книги жильцов выписал.

Крутинову от начальника строительства 26 июня было дано указание о переселении меня, но указание не выполнено.

При обращении в местные общественные организации меня успокаивали, что никто не высылит.

Не пора ли прекратить это издевательство? Долгий месяц, даже больше, вопрос стоит не разрешенным.

Каснова.

## ЕСТЬ ЛИ РАЗНИЦА МЕЖДУ УДАРНИКОМ И НЕУДАРНИКОМ?

Лучших шахтеров — ударников Дегтярского рудника к 14 мая премировали квартирами, с целной обстановкой. В число таких премированных попали: Мелехин, — бригадир плотников, Сайдуков, Редькин. Эти лица производственную программу выполняли всегда свыше 150 проц., а в апреле — 176 проц. Такую же премию заслужили еще четверо рабочих из равных бригад. Все квартиры были выделены в доме № 9.

Фактически квартиры оказались без всякой обстановки и обрудования. Без огня, даже не побоялись печально. Квар-

тирную плату берут так же как и с остальных рабочих, по 16 рублей в месяц. Справедливо, для чего же такая премия ударнику, если рядом с ним живет рабочий в таких же условиях и квартирную плату с него берут меньше?

На Дегтярке никто не занимается улучшением быта ударника, даже и профсоюз, в лице тов. Петухова. Ударники, как и все остальные рабочие, стоят в очередях, им нет помощи.

Так на Дегтярке оценивают ударника.

Мелехин Алексей Григорьевич.

# Окружить старателей заботой БАКУЕВСКОМУ ПРАВОТВОРЧЕСТВУ ДАТЬ РЕШИТЕЛЬНЫЙ ОТПОР

## ПРОГРАММА ПО ДОБЫЧЕ ЗОЛОТА НА 3 КВАРТАЛ УВЕЛИЧЕНА В 5 РАЗ

„Заботами партии и правительства золотая промышленность Советского Союза в течение последних лет резко изменила свое лицо“ (Серебровский).

Это определение т. Серебровского относится и к нашему Пильненскому руднику. За 5 месяцев группа выполнила программу по золоту на 103,5 проц. Из них: россыпное — 88 проц., рудное — 121 проц. Рост фактически добытого золота в 1934 году к 1933 году (за пять месяцев) выражается в 295 проц., из них рудное — 244 проц., россыпное — 398 проц. и ирланд — 630 проц.

Эти цифры группа могла получить на основе проведения кооперной перестройки в работе. Программа по добыче золота на 3 квартал установлена для группы увеличенная, но сравнению с 1 кварталом в 5,3 раза, при чем из них: по рудному в 2,5 раза и россыпному в 7,5 раз. Из установленной программы видно, что ставка взята на привлечение старателей — золотничиков-россыпников.

Старательские артели и золотничники творят огромной важности государственное дело, укрепляют валютную мощь Советского Союза. В сожалению, старательской добыче мешали и до сих пор мешают факты безобразного администрирования со стороны отдельных местных „начальников“, не понимающих этих элементарных вещей, отвлекающих старателей и их тягло на другие работы,

## ПРИЗВАТЬ К ПОРЯДКУ БАКУЕВА

срывающих старательскую добычу золота.

Таким „начальником“ в нашем районе является председатель совета деревни Починков Бакуев, самым безобразным образом саботирующий правительственные решения. Несмотря на указания райкома ВРП(б) и райисполкома о запрете снятия с работ старателей, продолжает их снимать. В результате вместо увеличения числа старателей в Починков происходит сокращение.

Программа 3 квартала обязывает нас привлечь старателей на добычу золота из золотодержащих песков, до 2000 человек. Приблизить снабжение к старателям, организовать дополнительно 6 золотоскупочных магазинов в районе (Починков, Вилимбаи, Слобода, Ново-Алексеевск, Ревда, Маринск).

Советы района обязаны отвечать за программу по добыче золота, установленную на совет, решительно прекратить препятствия на добычу золота.

Старатели обязаны получить все льготы, установленные правительством.

Советы и органы милиции должны оказать помощь в организации борьбы с хищением золота и привлечении в судебной ответственности хищников.

Залежи золота в нашем районе имеются, и, когда осознают значение золота для страны, районные и низовые партийные и советские организации и примут на себя задания по золотодобыче несомненно зада-

дут огромное значение добыче золота в стране, представив ряд преимуществ и льгот золотоплавиновой промышленности, особенно старателям — золотничникам, запретив их и их лошадей снимать на другие виды работ. Председатель Починковского совета Бакуев вместо оказания практической помощи старателям, создания для них условий, помощи в борьбе с хищничеством и т. д., беззаконно саботирует решения партии. Он снимает на лесозаготовки, в мае — на всеобщее полеводство — поголовно всех. В конце мая не работал до 37 артелей, что обязало дирекцию группы обратиться в райком партии и райисполком. Райисполком дал официальное указание всем советам в соответствии с решениями партии. Но Бакуев считает, что все решения на него совсем не распространяются.

18 и 20 июня Бакуев продолжает снимать старателей с работы без ведома десятника и администрации группы.

Таким „начальником“ должен быть дан самый решительный отпор и Бакуева призвать к порядку.

Зав. группой

И. Нурушкин.

ние партии на 3 квартал по добыче золота в Первоуральском районе будет гнило.

Зав. Первоуральской группой приискв Нурушкин.



# ПОВСЕДНЕВНО РУКОВОДИТЬ РОСТОМ КОМСОМОЛА

ПОВЫСИТЬ КАЧЕСТВО ПОЛИТИКО-ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ СРЕДИ МОЛОДЕЖИ

## ИЗЖИТЬ САМОТЕК В РОСТЕ КОМСОМОЛА

Первоуральская организация за 5 месяцев этого года приняла в организацию 130 человек. Это получается меньше, чем один человек в день. Объяснить такое положение отсутствием базы для роста первоуральцы не могут. База для роста есть большая. На Хромниковом заводе работает более 100 человек молодежи, половина из них квалифицированная молодежь, выходящая из месяца в месяц производственную программу. Но в комсомод из них принято только 10 человек.

Такое положение имеется не только в первоуральской организации, но и во многих других организациях (Свердловск, Пермь и др.). Это получается потому, что руководство райкомов комсомола не покажет, что решения ЦК ВЛКСМ о перфорировании роста комсомола о т. м. чтобы брать молодежь с боя, не дает права райкомам самоустраниваться от руководства ростом и регулированием комсомольской организации, допускать самотек в росте. Наоборот, решения ЦК требуют от руководства повышения ответственности и зботы райкомов за рост. Райкомы комсомола, первичные организации обязаны систематически изучать базу роста, работать с весомой молодежью, особенно с кадровой квалифицированной частью молодежи. Увеличить заботу о каждом отдельном ударнике, повысить качество политико-воспитательной работы среди молодежи, особенно разяснить ей решения XVII съезда партии, решения IX пленума ЦК ВЛКСМ, устав комсомола. От райкомов комсомола тре-

## ПОЛИТУЧЕБУ НЕ ПРОВОДЯТ, А ВЕЧЕРКИ УСТРАИВАЮТ

Несмотря на ряд писем комсомольцев в редакцию „Под знаменем Ленина“ о работе комсомола Трубзавода, сдвига в его работе не произошло. Комсомол бездействует. Со времени снятия с работы секретаря коллектива Белоусова не было ни одного собрания коллектива. Комсомольцы никакой работы не ведут, многие из комсомольцев даже не знают, чем ли он комсомола. У большинства членские взносы не уплачены по 6 месяцев и более. При разговоре с отдельными комсомольцами, почему они не платят членских взносов—отвечают: „я уже наверное механически выбыл. Я уже не платил 7 месяцев“.

Проводимая в начале политучеба, сейчас совсем заглохла, несмотря на то, что большинство комсомольцев в вопросах текущей политики разбираются слабо.

17 июля бюро коллектива попыталось устроить „культурный“ комсомольский вечер который скорее был похож на частную вечеринку. Вечер выразился в том, что привезли бутылку пива, пригласили музыкантов и, объясняя от пива публика кружилась в вихре танцев по 2 часов ночи. Для разнообразия программы вечера в помещении музыкального кружка завязалась драка и на этом вечер был закончен.

Эти факты неизбежно должны затронуть бюро коллектива ВЛКСМ и партком Трубзавода на определенные выходы и комсомольскую организацию Трубзавода оздоровить, как можно скорее.

(Передовая „На смену“).

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОРГБЮРО ЦК ВЛКСМ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ „О ПОМОЩИ КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ТРУБСТРОЯ“

В помощь комсомольской организации Трубстроя в окончание строительства, развертывания монтажа и подготовки к пуску, оргбюро постановляет организовать следующие основные мероприятия:

1. Обязать Н Тагильский РК комсомола организовать контрольные группы на заводе № 63 по изготовлению вольтных колес и оправки. Срок организации этих групп установить к 5 июля.
2. Обязать Первоуральский РК ВЛКСМ, комитеты заводов Равды и Билимбае установить контрольные посты за выполнением заказа для Трубстроя, срок исполнения пятидневный.
3. Поручить тов. Ковалеву поставить вопрос перед ЦК ВЛКСМ о помощи в ускорении и выполнении заказов для Трубстроя заводами Ленина (Днепропетровск) и Сумским (Восхитим).

Одновременно поставить вопрос перед ЦК ВЛКСМ о заброске на Трубный завод комсомольца—механика вольничного цеха, заведующего плане по распределительным бюро, двух человек начальников смены и три термиста через управляющего трестом Трубстал и подготавливаемых на заводе Ленина в гор. Днепродзержинске.

4. Поставить вопрос перед управляющим Востокстали г. Иванченко об обеспечении запасными частями, распределением изготовления их по заводам Свердловской области.
5. Просить ЦК ВЛКСМ о заброске с заводов имени Ленина—Днепропетровск, Бежича и Изюмского 20 человек комсомольцев, имеющих квалификацию и практический опыт работы по трубопрокатному и трубопроводному цехам.

## Политучебу не проводят, а вечерки устраивают

Несмотря на ряд писем комсомольцев в редакцию „Под знаменем Ленина“ о работе комсомола Трубзавода, сдвига в его работе не произошло. Комсомол бездействует. Со времени снятия с работы секретаря коллектива Белоусова не было ни одного собрания коллектива. Комсомольцы никакой работы не ведут, многие из комсомольцев даже не знают, чем ли он комсомола. У большинства членские взносы не уплачены по 6 месяцев и более. При разговоре с отдельными комсомольцами, почему они не платят членских взносов—отвечают: „я уже наверное механически выбыл. Я уже не платил 7 месяцев“.

Проводимая в начале политучеба, сейчас совсем заглохла, несмотря на то, что большинство комсомольцев в вопросах текущей политики разбираются слабо.

17 июля бюро коллектива попыталось устроить „культурный“ комсомольский вечер который скорее был похож на частную вечеринку. Вечер выразился в том, что привезли бутылку пива, пригласили музыкантов и, объясняя от пива публика кружилась в вихре танцев по 2 часов ночи. Для разнообразия программы вечера в помещении музыкального кружка завязалась драка и на этом вечер был закончен.

Эти факты неизбежно должны затронуть бюро коллектива ВЛКСМ и партком Трубзавода на определенные выходы и комсомольскую организацию Трубзавода оздоровить, как можно скорее.

## Постановление оргбюро ЦК ВЛКСМ Свердловской области „О помощи комсомольской организации Трубстроя“

В помощь комсомольской организации Трубстроя в окончание строительства, развертывания монтажа и подготовки к пуску, оргбюро постановляет организовать следующие основные мероприятия:

6. Поручить тов. Кожевникову в декадный срок вместе с комитетом Трубстроя и президиумом Обкома строителей разрешить вопрос о постройке дома отдыха для рабочей молодежи Трубстроя на реке Чусовой.
7. Обязать тов. Савченко подобрать в декадный срок физкультурного работника для Трубстроя и забросить на площадку двести штук мячей и трусов, 70 пар боти, 15 велосипедов, 15 велосипедных мячей, пять штук камер и покрышек для футбола.
8. Поручить тов. Кожевникову оказать помощь в приобретении 30 штук велосипедов.
9. Поручить тов. Зубчик обеспечить через Уоскулт заброску патефонов и пластинок.
10. Поручить тов. Кожевникову через президиум Облпрофсовета обеспечить выделение средств союзу строителей на промерзагерь. Срок исполнения 5 дней.
11. Поручить тов. Зубчик, по окончании Свердловской (СПШ (20 августа) Зюмарева, Деликина Якова и Плотинова командировать на комсомольскую работу на Трубстрой и проследить за выполнением.
12. Обязать комитет комсомола Трубстроя организовать курсы по подготовке из молодежи и комсомольцев кадров по отдельным видам квалификации, которые будут работать на действующем заводе. Окончательный срок установить 15 июля.
13. Обязать комитет комсомола Трубстроя установить систематический контроль слами „ЛК“ за качеством строительства, качеством монтажа и организации на ходу исправления всех недостатков.
14. Комсомольскому комитету Трубстроя в декадный срок определить и доложить оргбюро у ч а с т к и, на которых будет проводиться монтаж силами комсомольских молодежных бригад.

## Я очень довольна школьными лагерями

(Письмо матери школьника Хромпика)

23 июня я ходила в лагерь пионеров, там у меня два сына. Ушли после школьных занятий закрепить свое здоровье и энергию для будущих занятий.

Действительно здесь можно набраться новой силы, чтобы без утомления идти вперед и выполнять заветы любимого нашего В. И. Ленина: „учиться и учиться“!

Я не могу молча и равнодушно отнестись к вашему лагерю. Пусть все знают и слышат, что наш лагерь—это кузница здоровья наших детей. Я не могу не отметить этого до-

стижения на Хромпике. Это наша гордость и счастье иметь такой лагерь.

Сердечная благодарность нашей хромпиковской заводской администрации и нашим руководителям лагеря за то, что они принимают все меры к улучшению рабочего быта, заботливо относятся к детям. Наши дети счастливы, чувствуется большая забота со стороны нашей руководящей организации.

На берегу Чусовой, красиво расположен на открытой чистой поляне лагерь. Стоит 5 домов, один из них кухни, име-

ется открытая спена и тут же столовая на веранде. Два дома для девочек и 2 для мальчиков. Везде чистота—кроватьки, простыни, одеяла, занавесочки. В кухне образцовая чистота, эмалированная посуда и весь необходимый инвентарь для кухни. Проводится электропроедья и радио.

При лагере находятся медсестры.

25 июня было открытие лагеря. Все родители должны заинтересоваться работой детских лагерей.

3. Котова.

## Уверения парткома Трубзавода остались в воздухе

С 15 по 21 июня открылось 8 точек пионерских лагерей.

Хромпиковская комсомольская организация выстроила для пионеров лагеря—пионерский городок.

Трубстрой также выстроил пионер—город—два двора.

Ревда и Средуральмедстрой не плохо подготовились к пионерлагерям. Плохо дело обстоит на Динасе, в Билимбае Трубзаводе. Трубзаводцы вывели пионеров в лагерь 16 июня в Подволошную, разоставили по девяти квартирам. Ре-

бята живут вместе с хозяевами. В помещениях бывает вынужден, ругательства и т. д., пионерам все это приходится выслушивать и видеть.

Секретарь парткома Трубзавода Портнов неоднократно задерживал членов бюро райкома комсомола и райкома партии, что лагеря на Трубзаводе проводятся хорошо.

Вместе детских коек на дружинах, которые обещал партком привезли в лагерь двухспальные кровати, состави-

ли по две в ряд, между ними нет никакого прохода, положили ребят по четыре человека на две кровати. Постельных принадлежностей нет, ребята приехали со своими. Эта постельная принадлежность через дезинфекцию не прошла, сами ребята совсем не были пропущены через медосмотр.

Райздравотдел до сих пор не прислал врача, говоря, что время занято на Трубзаводе, а до пионерлагерей дела нет.

Балина.

Редактор М. КАТУГИН.

### Объявление

На основании постановления СНК СССР № 213 от 23 мая 1934 г. организуется отдел рабочего снабжения при Первоуральском Динасовом заводе. В связи с этими ЗРК Динасового завода ликвидируется.

Все имеющиеся претензии к ЗРК принимаются в течение двухнедельного срока по адресу: раз'езд № 70 (Подволошная) Пермской ж. д., ликвидному ЗРК П первоуральского Динасового завода.

Ликвидком.

### Утерянные документы:

- Военный билет на имя Рослякова Г. М. Зав. Билимбае, ул. Свердловская, № 4.
- Военный билет на имя Первалова С. С. Ревда, ул. Сохранова, № 28.
- Военный билет, справка о социальном положении на имя Максимова С. Ф. и детские метрические выписки. Ревда, конный двор СУМСа.
- Военный билет на имя Глазкова Ж. Динасовый завод, барак № 38, кв. 12.
- Партбилет за № 2024395 на имя Шахмаева Н. И. Первоуральск, Пролетарская ул. № 36.

Выпускающий ГУСТОКАШИН, редактор СОКОЛОВ М. старший корректор КОРОВИНА М. П., стереотипер НОВОСЕЛОВ А. П., печатник ПАВЛОВ П.